

ત્વરિત જાહેરાત માટે

## બ્રેમ્પટન પોસ્ટ-સેકન્ડરી (માધ્યમિક પર્યંત) શિક્ષણ માટે વધારાના વિકલ્પો શોધી રહ્યું છે

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટેરિયો (સપ્ટેમ્બર 25, 2019) – કાઉન્સિલની સમયગાળાની અગ્રતાઓ અનુસાર, સીટી ઓફ બ્રેમ્પટને બ્રેમ્પટનમાં એક યુનિવર્સિટી સ્થાપવા માટેના વિકલ્પો શોધવાનું ચાલુ રાખ્યું છે. આજે, બ્રેમ્પટન સીટી કાઉન્સિલે સર્વસંમતિથી બ્રેમ્પટનમાં અપાતા પોસ્ટ-સેકન્ડરી શિક્ષણ વધારવાના ઉકેલો શોધવામાં બીજું એક પગલું લીધું.

સીટી સ્ટાફ બ્રેમ્પટન યુનિવર્સિટી સ્થાપવા માટેના વિકલ્પો શોધશે, જેમાં નીચેના સામેલ છે:

- જાહેર-ખાનગી ભાગીદારીઓ એ ઈમારતો વિકસાવવી, બાંધવી અને જાળવવી જેમાં બ્રેમ્પટન યુનિવર્સિટી અને સંભવિતપણે વિદ્યાર્થીઓ માટેના આવાસો બને
- બ્રેમ્પટન યુનિવર્સિટી માટે સહાયતા મેળવવા સરકારના સંઘીય (પ્રોવિન્સિયલ) અને સંઘીય (ફેડરલ) સ્તરે હિમાયતી પ્રયત્નો કરવા
- ધંધાકીય કેસીસ અને પ્રોગ્રામિંગ શક્યતાઓ ઊભી કરવી જે હાલના અને ભાવિ નિયોક્તાઓની (એમ્પલોયર્સની) જરૂરિયાતોને પ્રતિબિંબિત કરે

આપણું શહેર વર્તમાન પોસ્ટ-સેકન્ડરી ભાગીદારો સાથે લાંબા-ગાળાના સંબંધો બનાવવા કટિબદ્ધ છે, જેમાં રાયરસન યુનિવર્સિટી, અલ્ગોમા યુનિવર્સિટી અને શેરિડેન કોલેજ સામેલ છે. આ બધી માન્યતાપ્રાપ્ત અને સન્માનિત સંસ્થાઓ છે જેઓએ રહેવાસીઓ માટે નવા કાર્યક્રમ વિકલ્પો લાવીને, બ્રેમ્પટનમાં રોકાણ કરવાનું અને વિકસવાનું ચાલુ રાખ્યું છે. આ સંબંધો પરની પ્રગતિએ મહત્વની સફળતાઓ તરફ દોરવાણી કરી છે, જેમાં સામેલ છે:

- સીટી હોલના વેસ્ટ ટાવરમાં યાંગ સ્કૂલ ફોર કન્ટિન્યુઈંગ કોર્સિસની સ્થાપના
- સીટી હોલ બહાર સંચાલન કરવા રોજર્સ સાર્થબર-સિક્સોર કેટાલિસ્ટની ધોષણા
- ડાઉનટાઉન બ્રેમ્પટનમાં અપાતા અલ્ગોમા યુનિવર્સિટીના ભૌતિક સગડ અને કાર્યક્રમોનું સતત વિસ્તરણ
- આ શહેરની સહકારી/ઈનક્યુબેટર જગ્યામાં સહયોગ મેળવવા રાયરસન યુનિવર્સિટી સાથે કરાર કરવા કાર્યરત થવું

### અવતરણો (ક્વોટ્સ):

“આ પ્રોવિન્સ એ નવા પોસ્ટ-સેકન્ડરી મોડેલ્સને સાંભળવા અને સહાય કરવા તૈયાર છે જે જવાબદાર બને, વિદ્યાર્થીઓને અગ્રતા આપે, અને નિયોક્તાઓએ ભરવાની જરૂરી હોય તેવી નોકરીઓ માટે તાલીમ આપવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે. આપણાં રહેવાસીઓ, વિદ્યાર્થીઓ, ધંધાઓ અને સમુદાયની જરૂરિયાતોને સંતોષતા, આપણાં શહેરને તકોનું શહેર બનાવવામાં મદદરૂપ થતા, વધારે પોસ્ટ-સેકન્ડરી વિકલ્પો બ્રેમ્પટનમાં લાવવા અમે લાયકાત ધરાવતા તમામ પક્ષકારો સાથે મળીને કામ કરીશું.”

- પેટ્રિક બ્રાઉન (Patrick Brown), મેયર ઓફ બ્રેમ્પટન

“બ્રેમ્પટન ઓન્ટેરિયોમાં સૌથી વધારે કંપાયમાન, ગતિશીલ અને સૌથી ઝડપથી વિકસી રહેલું સમુદાય છે. કૌટુંબિક ઉછેર અને જીવનમાં આગળ વધવાની તકો મેળવવા આપણાં પ્રિય પ્રોવિન્સમાં અન્ય કોઈ વધારે સારું સ્થળ નથી. શિક્ષણ ભવિષ્યમાં આપણાં શહેરની સફળતાનું મુખ્ય ચાલક બનવાનું રહેશે, અને બ્રેમ્પટનના વિદ્યાર્થીઓ પોતાના શિક્ષણને આગળ વધારવામાં અને પોતાની કારકિર્દીઓમાં પ્રગતિ કરવા ઉત્તમ તકોની પહોંચ ધરાવવા ભાગ્યશાળી બની રહેશે. હું પાર્લામેન્ટરી આસિસ્ટન્ટ ડેવિડ પિક્કિની (David Piccini) અને મિનિસ્ટ્રી ઓફ ટ્રેઈનિંગ, કોલેજીસ, અને યુનિવર્સિટીસમાં તેમની ટીમની યુનિવર્સિટી દરખાસ્ત પર સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન સાથે વિચારશીલ ચર્ચા ચાલુ રાખવા તેઓ સાથે કામ કરવાનું ચાલુ રાખવા આશાવાદી છું.”

- માનનીય પ્રબમીત સરકારિયા (Prabmeet Sarkaria), પ્રોવિન્સિયલ પાર્લામેન્ટ સભ્ય, બ્રેમ્પટન સાઉથ અને એસોસિએટ મિનિસ્ટર ઓફ સ્મોલ બિઝનેસ એન્ડ રેડ ટેપ રિડક્શન

“આપણી સરકાર એ ખાતરી કરાવવા કટિબદ્ધ છે કે વિદ્યાર્થીઓ સમગ્ર પ્રોવિન્સમાં ઉચ્ચ-ગુણવત્તાનું પોસ્ટ-સેકન્ડરી શિક્ષણ મેળવવાની પહોંચ ધરાવે. આપણી સરકારને કરદાતાઓ અને કરમાં મળેલા ડોલર્સ માટે આદર પુનઃસ્થાપિત કરવાનો આદેશ મળ્યો છે, જેમાં તમામ કાર્યક્રમો કાર્યક્ષમ, અસરકારક અને રોજગાર નિર્માણ માટે અનુકૂળ હોવાની ખાતરી કરાવવાનું સામેલ છે. અમે પાર્લામેન્ટરી આસિસ્ટન્ટ ડેવિડ પિક્ચિની (David Piccini) સાથે કામ કરવા અને આગામી મહિનાઓમાં નવી યુનિવર્સિટી માટે સીટી ઓફ બ્રેમ્પટનની દરખાસ્ત અને ધંધાકીય કેસની સમીક્ષા કરવા આશાવાદી છીએ.”

- અમરજોત સંધુ (Amarjot Sandhu), પ્રોવિન્સિયલ પાર્લામેન્ટ સભ્ય, બ્રેમ્પટન વેસ્ટ

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રેમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તમાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca).

**મિડિયા સંપર્ક:**

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)